

П Р А В Д А

г.вр. Москва

* 1 ЯНВ 75

Десятилетие Казахского театра, оперы и балета

АЛМА-АТА, 31. (Корр. «Правды»). Казахскому государственному театру оперы и балета исполнилось десять лет.

К своему десятилетию театр осуществил постановку Новой оперы «Абай», написанной народным артистом Казахской ССР А. Жубановым и заслуженным артистом республики Л. Хамиди. В главных ролях заняты народная артистка СССР Куляш Бэйсейтова, заслуженные артисты Казахской ССР Р. Абдуллин, А. Умбетбаев и С. Абжанов.